
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notulen van de vergadering van de Medezeggenschapsraad 

Plaats: De Holm Datum : 21 januari 2010 
 Tijd : 20:00 
Aanwezig:  Bert Westerveld, Ben Mulder, Gonny de Klaver, Arnout Offereins, Pieter van der Hoek 
                 Petra van Kampen, Gerda Henstra 
 
Afwezig:  - 

Agendapunt Omschrijving 

 
1 Opening en vaststelling van de agenda. 

Pieter opent de vergadering en stelt de agenda vast. 
 

2 Vaststelling notulen MR vergadering van 10 november 2009. 
Wordt vastgesteld, met de opmerking dat we contact zouden leggen 
met de OR omtrent de ouderbijdrage (actie: Arnout) 
  

3 Ingekomen stukken 
• Geen 

   
4 Mededelingen: 

• Directie/Team 
o De begroting voor komend jaar is opgesteld. Duidelijk is dat er 

fors bezuinigd moet worden.  
o Coby Dijkstra kwakkelt ondanks de operatie nog steeds met haar 

voet. Ze heeft een second opinion aangevraagd. Coby is vanaf 
half november gedeeltelijk aan het werk. 

o Shelley is onlangs gevallen en heeft problemen met haar arm. Ze 
zal deze de komende 6 weken rust moeten geven. Ze blijft aan 
het werk maar zal fysiek wat ontlast worden door Gonny. 

o Benthe Mensinga (leerlinge groep 3) is voor enkele dagen 
opgenomen in het ziekenhuis. Benthe heeft CF en er zijn 
complicaties. Ze mag waarschijnlijk vrijdag 22-1 het ziekenhuis 
verlaten. 

o Ook in het directeuren overleg zijn de bezuinigingen aan de orde 
geweest. De kaasschaafmethode wordt gebruikt en men kijkt 
vooral naar de overhead kosten. Deze bezuinigingen mogen niet 
ten koste van de kinderen gaan. 

• GMR 
o Er is in de tussenliggende periode geen vergadering geweest. Er 

wordt nog dringend gezocht naar mensen voor de 
identiteitscommissie..  

• Ouderraad 
o Geen 

 
5 Inhoudelijke bespreekpunten: 

• Formatieplan: Dit is besproken met Voila. Ben geeft een presentatie 
met toelichting over de mogelijke formatie voor 2010-2011. 

• Verbouwing/Onderhoud: Vrijdag 22 januari gaan de 
offerteaanvragen naar de verschillende aannemers. Opmerkelijk is 
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de datum van oplevering 22-7-2010 die wordt genoemd. Dit valt 
midden in schoolvakantie. Hier zal nog nader overleg over zijn.  

• Vaststelling Werkplan 2009-2010: Is vastgesteld. 
• Vaststelling Huishoudelijk Reglement MR 2009-2010: Is vastgesteld. 
• Ouderavond/-enquête:Pieter zal dit eerst in de GMR bespreken om 

te komen eventuele uniforme enquête voor alle scholen van Voila. 
Mocht de uitkomst van de enquête aanleiding geven dan zal er een 
ouderavond worden georganiseerd (actie:  Pieter). 

• Promotie De Holm: Ben constateert een toename in het gebruik van 
de website. Volgende week zal er een stukje in de krant verschijnen 
over de voorleesmiddag van afgelopen woensdag met de 
burgemeester.  

• Passend onderwijs: Ilona heeft de bijeenkomsten / stages achter de 
rug. Hoewel deze erg interessant waren lijkt het erop dat dit 
onderwerp een beetje naar de achtergrond raakt. Er is een 
zorgprofiel van de school gemaakt, maar er lijkt vooralsnog niet echt 
een vervolg te komen. 

• Onderwijskundige vernieuwing: We gaan het nieuwe schooljaar 
werken in de lijn van PC Eemland (weer samen naar school). We 
kijken naar de sfeer in de groepen. Er worden groepsplannen 
gemaakt. Handelingsgericht werken is een onderwerp. Op 17 
februari is er een ingelaste studie dag die hierover gaat. 
Bezig met de methodes begrijpend lezen en Engels. 
Er is een nul meting geweest op basis van het kerndoelen van 
basisonderwijs ICT. Samen met Andoburg wordt gekeken naar ons 
ICT beleidsplan. Het ICT onderwijs op de Holm is van boven 
gemiddeld niveau. 

 
 

6 Rondvraag. 
• Bert is er door ouders op aangesproken dat het niveau Engels op De 

Holm te laag zou zijn. Deze geluiden zijn bij de school bekend en 
komen enkel van het Corderius College. 
Ben geeft aan dat het niveau van Engels op de diverse L.O. scholen 
kan verschillen omdat er geen gezamenlijke afspraken zijn over het 
niveau. Het Engels in het L.O. is niet meer dan een kennismaking 
met een vreemde taal. Het is de taak van het voortgezet onderwijs 
om daarop aan te sluiten bij het L.O. en niet andersom. 
De MR vraagt Ben om het niveau verschil voor te leggen aan Voila. 
De MR is van mening dat toch op zijn minst binnen een 
schoolbestuur er voor gezorgd kan worden dat het niveau eenduidig 
is. (actie: Ben) 

 
 
Actiepuntenlijst: 
Wat Wie Wanneer 
Notulen MR van 10-11-2009 
publiceren op de website 

Arnout januari 

Ouderenquête bespreken met 
GMR 

Pieter Volgende GMR vergadering 

Statuten Voila door mailen Pieter Maart  
Niveau Engels voorleggen aan 
Voila 

Ben Maart 

 
 


